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1) L’equació d’un moviment rectilini és aquesta: X=4t+5.

a. Quina és la velocitat mitjana entre t=2 i t=5s?

b. Quina é sla velocitat mitjana entre t=1 i t= 7s.

c. Comenta els resultats.

2) Explica el tipus de moviment que representa la següent gràficav(t) Calcula l’accelració que ha fet el mòbil els primers 4s. Representa la gràfica x(t) 
[image: image3.png]g 1
oon|




3) Imaginat que deixem caure un cos des d’una altura de 100m.  Calcula quan tardará en arribar a terra i la seva velocitat en aquest instant.

4) Deixem caure una pilota des de 2m, quan de temps tarda en baixar i pujar al mateix punt?

5) Una barca travessa el riyu a una velocitat de 4 m/s respecte de l’aigua, de manera que es manté perpendicular a la direcció del corrent. Si l’amplaria del riu és de 80m, calcula:

a. La velocitat de la barca respecte la riba.

b. El tremps que triga en travessar el riu

c. La distància que recorre la barca des d’una riba fins l’altra.

6) Un canó dispara un projectil amb un angle de 30º i una velocitat inicial de 200 m/s. Considerant negligible la frició de l’aire, calcula:

a. Les equacions de velocitat i posició respeste del temps.

b. L’altura màxima i l’abast.

c. Els components de la velocitat al cap de 12 s d’haver disparat.

7) Des del punt més alt d’un turó, de 60 m d’alçada, llancem horitzontalment una pedra amb una velocitat de 20 m/s. Determina:

a. Quan de temps tarda a arribar a terra

b. Amb quina velocitat impacta i amb quin angle.

c. L’abast.

8) Des d’una muntanya de 400 m d’altura es dispara un projectil amb 30 º d’inclinació a  una velocitat de 200 m/s. A quina distancia arriba a terra? I amb quina velocitat?
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Es dispara un projectil  de la manera indicada en la figura a una velocitat inicial v0 i amb un angle de 37ºEl tret es fa des d’un punt a 192 de la vora del penya-segat de 160 m de profunditat. El projectil passa just per la vora del penya-segat. Calculeu: 

a. La velocitat inicial

b. La distancia x i la velocitat en el moment de l’impacte amb el terra.

c. Altura màxima assolida des del punt de llançament.

10) El diametre de la roda gran d’un tractor és 1.20 m i el de la roda petita és de 60 cm. Per anar del Mas a l’era, la roda gran ha fet 800 voltes a 60 rpm. Calcula la velocitat del tractor i les voltes que fa la roda petita.

11) Un mòbil que està en repòs fa un moviment circular uniformement accelerat. Raoneu si les afirmacions són certes o falses.

a. El valor de l’aaceleració normal del mòbil augmenta amb el temps.

b. El valor de l’acceleració tangencial no varia amb el temps.

12) Un ventilador , inicialment aturat, es posa a 240 rpm en mig minut. Si les aspes mesuren 10 cm. Calcula:

a. L’acceleració angular

b. L’acceleració tangencial a la vora de les aspes.

c. L’acceleraci normal als dos segons de començar el moviment

d. El modul de l’acceleració total 

e. Quantres voltes ha fet el ventilador al cap de mig minut?
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